14 rpynmna 2 kypc.

Tema: « IIpou3BoaHas U MepBOOOPA3HAS MOKA3ATEJIbHON QyHKIIUN»

Xoxd ypoka

l. YeTHas patora.

| eapuanm Il sapuanm

Haiioume npouzeoonvie pynxuyuii

1)y:e2x 8)y =e*
2)y =" 9)y=e* ™
3y = 2% 10)y =2

sin2x

) 11)y =3sin2x+e
4)y =e* -sin X )Y

Haiioume o6wuit 6uo nepeoodpasnlx 011 Qyukyuu
5) f (x) =e** 12) f (x) = 2*
6) f (x) =3e™ 13) f(x) =e~*

Haiioume kpumuueckue mouku yHKyuu

Nf(x)=e"-x 14) f (xX) =e™ — 2X

st pactmmdpoBku snurpada J0CTaTOYHO BHIOPATh BEPHBIE OTBETHI M COOT-

BETCTBVYIOIIICC UM CJIOBO.

x=0 Y =(2x-2) e |y =272 | y =-3-2%.In2

SHAHUA mom 0ZpAaHUYUmMbCA HUK020d

y' =2e”2 | F(x)=e ™ +c | F(x)=e* +c




xouem oocmuzHem oe3

X

— 2 I _ 92X
FO) =15+ x=In2 y' =e*-cosx | ¥ =7

He noumem npoutibim npoutioco

sin2x

/ _ 92 y' =6c0S2X + 2C0S 2X - €

<
|

1
F(X)==e™ +c
() >

Kmo eco HacmoAuwuUm

VYyamuecs, paciu@poBas (ppasy, 3alMCHIBAIOT €€ Ha JUCT U CAAIOT YYUTENIO.
[IpoBepsiem paboTy. Heckoabko 4eoBek 3a4UTHIBAIOT (pasy.

| Bapuant: Kmo xouem oepanuuumscs Hacmoswum 6e3 3HaHus

Il BapuaHnT: npouinoco, mom Huxozoa e2o He novmem.

3a mpaBWIbHO pacmudpoBaHHBIN MUTpad ydalmumcs HAYUCISIETCs TpU Oad-
na.

«BwI 3HaeTe, 4TO MyTENIECTBOBAThH MHTEPECHEE BCEro C Apy3bsiMu. M ceiyac
BaM, pe0siTa, MPEACTOUT BHIOpATh APY3€H, a JUIsl ATOTO Bl BHIOJHUTE | 3amaHue u3
kapTouku. Beero B xaptouke 3 3amanusa. OHU 3alMyCaHbl IO BO3PACTAIOIIEH CIOXKHO-

ctu. [lepBoe — 1 Gam, BTopoe — 2 6aina, TpeTbe — 3 Oaiay.

I1. CamocTosiTeqibHast padora (muddepeHIUPOBAHHAN)

Kaptouku a5t camocTosITeNnbHOM padoTh

| éapuanm Il 6apuanm

1) Nauna dpyuxmus f (X) = e’ -Ccos X, 1) Mama pyuxmus f(X) = e*-sinx,
Haiimure T/ (0). Haiimure T/ (0) .




2) Haitnure TOYKH SKCTPEMYMOB (PYHK-
1007051 f(X):X°3X_

o o _ A2X
2) B kakoii Touke kpuBoii Y =€ +1
KacaTeJbHasl apajuieibHa IPSIMOit

y=2x-1?

3) Haiimure f’(0), ecin
f (x) =3 -1g0,5x

COSX

3) lana yHKIUsa f (X) —e"™ ye

17
Haininure f (?) .

KpaTKI/Ie peUICHUA U OTBCTHI K CaMOCTOSITEIIBHOM pa60Te.

| eapuanm

Il sapuanm

1) f/(x)=e*-cosx+e*-(-sinx) =
=e*-(cos X —sin x)
f/(0)=1-(cos0—sin0) =1

1) f/(x)=e* - (sin x + cos X)
f/(0)=1-(sin0+cos0) =1

2) f'(x)=x"-3"+x-(3") =
—3*.(1+x-In3)
f/(x)=0, 3 -(L+x-In3) =0

3>0,1+x-In3=0

1
X =———-TOYKa 3KCTpeMyMa.

In3

2) y' (x) = 2e*

y' (%) =2, 26 =2, X, =0
Y, =€°% +1=2

(0; 2)

3)
f'(x)=3*.(2In3tg0,5x + ————
(9 ( g 2c0s? 0,5x
1
f'0)==
0) 5

sin x COS X

3) f/(X)=cosx-e™* —sinx-e
1T 11
f’(g):cosge > _sinle™2 1.0 =1
2 2 2

st camocTosiTeTbHOM paboThl UCIIOIB30BAHBI 3aJaHUs U3 KHUTH «3a/1auu To

anrebpe u Havanam aranuza ais 10-11 kimaccoBy. Caaksa C.M. u np.

PaboTa yyamumucs numiercsi o KOmMpoBKY. BepXHHil TMCT cAat0T yUUTEITIO.

BepHble pemieHus 3anucanbl Ha JOCKE. YUYalluecs: CBEPSIOT CBOE PEIIEHUE C PELICHU-

€M Ha JOCKE, HAUUCIISIOT ceOe Oalbl.

Jlanee MpOUCXOUT TIepecaika yJaruxcs.

Candarca Ha | pAa: KTO MOMy4YHJI BEPHBIA OTBET B 33JaHUU 1) U HE MOIYYUI

BEPHOI'0 OTBETA B 3aJIaHUAX 2) U 3).

Ha Il psin capsiTcst Te, KTO MOJTyYrII BEPHBIN OTBET B 337jaHUU 2).

Ha Ill psa canarcs Te, KTO NOJy4HIT BEPHBIM OTBET B 3aIaHUH 3).




Urak, rpynnel cpopmupoBanbl. Ho Hamo 3HaTh 10pory, 1Mo KOTOpOW MOMAET
KaXKasi Tpymmna, To ecTb €€ penbed. M3BecTHO, UTO MECTHOCTB, Iie MPOJIETaeT A0pora,
onuchbiBaeTcs: GyHKIUEH, KOTOPYIO HY>KHO HCCIEA0BaTh HA MOHOTOHHOCTh U JKCTpe-
MYMBI.

V. Pabora B nmapax.

Kaxnoit rpynne npeanaraercst QyHKIMS, KOTOPYIO HYKHO MCCIIeI0OBaTh (3a1a-
HUS Pa3HOYPOBHEBBIE).

3aganue | rpymne; f(X)=(x-1)-e**

3ananue |l rpymme; f(X)=2"-x-In2-1

2
X—X
3ananue Il rpymme: f(X) =X-e
3aTeM OT KaXKJIOW TPYMIIbl NPUTIAIAIOTCS yYauluecs Uil 3allMCH PEIICHUs Ha
nocke. B o0cyxaenue pereHnii BOBICKAIOTCS BCE yUaluecs.

Perennst u OTBETHI K JAHHOMY BH]Ty PaOOTHI.

I f(X)=(x-1)-e**

Oyukius onpeneneHa u nuddepenmnupyema Ha R.
Hainem ee npou3BoAHYyIO f /(X) =e™ . x
Pemmm ypasuenne T'(X)=0

eX+1'X:O

X+1
Tak kak € >0, 10 X=0- kpurnueckas Touxa.

Flx) - +

| >

f) N0 - s

B touke 0 mpousBoaHas MeHsET 3HaK ¢ MUHYCa Ha ¢, nostomy 0 — Touxa

MUHMMyMa; UcxoaHas QyHkuus yosiBaer Ha npomexytke (-00; O] u Bospacraer Ha
npomesxytke [0; +00) .

f(0)=(0-1) e =—e - MHHUMYM (QYHKIHH.



1. f(x)=2"-x-In2-1
Oynkuus onpenenena u nuddepenurpyema Ha R.
/
HaiizeMm ee MpoM3BOAHYIO f'(x)= 2°In2-1In2,

/ . .
Penup ypasuenne f'(X) =0, naiinem xputndeckue Touku JaHHON QYHKIHN.

In2-(2*-1)=0

2°-1=0

2° =1

X =0 - kpurnueckas Touxka.
) - +

\ 4

f0 N\ 0 - .

B touke 0 npousBogHas MeHsET 3HaK ¢ MUHYyca Ha wnoc, mostomy O — Touka
MUHMMyMa; UcxoaHas QyHkuus yosisaer Ha mpomexyTke (-00; 0] u Bospacraer Ha
npomexytke [0; +o0) .

f(0)=2°—~0-1=0 - munumym byHkIHH.

m, F(x)=x-e**

Tpetbeil rpymne npearaeM BbIOpaTh BEPHBIN OTBET U3 TPEX MPENTIOKEHHbIX.

A 4

f(-)=——7
5 et MUHHMYM (YHKITUH

f(1) =1 - maxcumym ymrxmmmn



2) f/(X) T max - min +

\ 4

f(-)=-1-e"" =-1 - makcumym dyuxmmm
1 1 11 11
f (E) =35 ez 4 = > e* - MuHUMYM QyHKIHH

3) f/(X) =  min + max =

- b

f(1) =1 - makcumym bynximm

OueBHUIHO, YTO BEPHBIN OTBET 1)

3a BepHOE pellIeHNe yJairuecs HauucistoT cebe 1 Ga.

Wrak, Hame myTenmecTBUe MPOAOJIKACTCS, U Mbl JIEPKUM MYyTh B TOPOJCKOU
napkK, rje NPUMEM Y4YacTHE B KOHKYpPCE Ha CO3/IaHME JIYYILEro MPOeKTa KIyMOBI s
L[BETOB.
3. Padora B rpynmax.

3agaHus rpynnam: co3aaTh MPOEKT KIyMOBI, TO €CTh H300pa3UTh yKa3aHHbIC
JMHUM Ha KOOPAMHATHOM IMJIOCKOCTU M BBIYUCIIUTH IUIOMIAAb (GUTYPBI, OTPaHUYEHHON
ATUMU JIMHUSAMHU, a 3aT€M 3allUTUThH Ball npoekT. PaboTaioT B rpymnmnax, MOTyT THXO
COBEILIAThCS, 3aTeM | UelIOBEK OT IPYyMIIbl 3alUIIAET MPOEKT, OaJIJ BHICTABIISETCS OJIH-
HAKOBBbIN Bceil rpymnme. MakcumanbHblil — 3 Oaina. Yuaiuecs Apyrux rpymm IpuHu-
MaloT ydacTue, 3aaaBasi Bonpockl. KityMObl JOJKHBI UMETh (POPMY MIIOCKOM (DUTYPHI,
KOTOPYIO MOKHO ObUIO Obl OrpaHUYMTDH JIMHUSMHU: KPUBBIMHU U MPSIMBIMU. Y Yaluecs

pelaroT pa3HOYPOBHEBBIE 3aaUH.



3aganme rpynnam: Berunciaure miomaab GpUrypbl, OrpaHudYeHHONH JIMHU-

siMH (0TBET OKPYIJIATE 10 eAMHMIL):
| rpymma Y =2" x=0 y=0 x=2
Il rpymma Y =3" y=1 x=1

Il rpymma y=2" y=2"" y=2

PemieHusi u 0TBeTHI:

| rpynna 1) M300pa3um gaHHbIE TMHUN HA KOOPAMHATHOMN TUNIOCKOCTH U BbLJE-
JIMM MHTEPECYIONIYIO Hac Urypy (CM. puc.1B IPUIIOKEHHN).

2) ®urypa ABCD - xpuBOJMHEHas Tpaneuus, Mo3TOMY €€ IUIoNaJb HaxXo-
UM 110 (popMyJie TUIOIIA U KPUBOJMHEHHON Tpaneuuu:
_2X_22_20_ 3 4

N2 In2 In2 In2

2
S=j2de
0

Ortger: 4
Il rpynna 1) M300pa3uM paHHBbIE TUHUM Ha KOOPJIAWHATHOM TUIOCKOCTH U BBI-
JCITUM HHTEPECYIOYI0 HAac GUrypy (CM. puc.2 B MPUIOKEHHH).

2) Qdurypa ABC He sBIsSeTCS KpPUBOJIWMHEWHOW Tpaneuuei. Ee miomans

HAllIeM TaK: O psc = O pABCM — O DACM -

®durypa DABCM — xpuBoNHMHEHHAS Tparenus, To3TOMY

1 X 1 0
3 3 3 2
Sppeey = [3dx=——|= 2 > _
PABEM -[ In3| In3 In3 In3

0

®urypa DACM — kBazpaT, IO3TOMY SDACM =1

_2
ABC |n3

OtBer: 1

1=1

Il rpynma 1) M300pa3um paHHBIC JIMHUKA HA KOOPJAUHATHOMN TIOCKOCTH U BBI-
JICITUM UHTEPECYIOIYI0 Hac GUrypy (CM. puc.3 B MPHIOKEHHH).
2) ®urypa ABC He KpUBOJMHENHAs TpAIeLMs, HO OHA CUMMETPUYHA OTHOCH-

TenbpHo ocu OV = SABC =2S AMC

3) Haiinem koopauHatel Touku C .



AOcuuccy Hailiem, pelB ypaBHEHHE:

2* =2
X=1
y=2

Takum obpazom C (1,2).

4) Iposeném uepes Touky C mpsmyio X =1,

1 X
1
S =1(2-2")dx=(2x——)|=2———
!( o= (2x =)= 2=
1 2
Spc =2-(2-—)=4-—"=1
5) ©nec ( In2) In 2

Otser: 1
V1. IloaBeaenue UTOroOB.
BoT 1 moaxoauT K KOHIy Hallle mytemecTtBue. J[aBaiite moaBeaémM UToru ypo-

ka. OnieHuTe cBoro paboTy Ha ypoke. Boipazute CBOE OTHOIICHHUE K YPOKY.

“5” — 10 GaoB
“4” — 8-9 datoB
“3” — 3-7 baiu10B

VII. lomammnee 3apanue. [Ipuaymats (nam mogodpath) U pemnTh IBE 3a1a91
C TIPAKTUYECKUM COJIEP)KaHNUEM Ha BBIYUCIICHHE TUTOIAAN (GUTYPHI U Ha UCCIICIOBAHUC

(bYHKHI/II/I Ha MOHOTOHHOCTDb U OKCTPCMYMBI.



